

2017 年 4 月 21 日

中電與職業訓練局簽署合作備忘錄 推專業文憑課程 助技工獲取電力工程技術員資格

中華電力有限公司（「中華電力」）一向重視人才培訓和技術傳承，多年來積極培育不同專業技能及崗位的電力工程人員，為香港提供可靠而安全的電力服務。因應業界對擁有電力工程知識的技術員需求持續殷切，中華電力與職業訓練局於今日（4 月 21 日）簽署合作備忘錄，協議合作開辦電力工程專業文憑課程，讓有志進修的電機業技工，最快可於一年修畢兼讀制的課程後，擁有電力工程技術員資格，有助事業進一步發展。首屆課程將於今年七月開始接受報名。

由於香港正進行各項大型基建工程，加上社會增長及新發展區衍生的電力需求，中華電力總裁潘偉賢先生預期業界未來對電力工程人才持續殷切。潘先生於備忘錄簽署儀式上表示：「電力行業具有獨特性，供電設施涉及的技術專門而複雜。中華電力希望憑藉過往培訓工程人員的豐富經驗，與職業訓練局合力打造符合業界要求的電力工程專業文憑課程，為行業培育合適人才，薪火相傳。」

潘先生解釋，過往電機業技工如要取得技術員資格，一般須先完成相關高級文憑課程，進修時間需要三至四年，令不少富工作經驗的電機業技工卻步。他表示：「新開辦的兼讀制電力工程專業文憑課程，讓具經驗及有志進修的電機業技工，集中及深入學習電力系統操作的專門知識與技術。學員最快可於一年修畢課程，之後獲得電力工程技術員的資格，在事業發展更進一步，同時繼續為行業作出貢獻。」

電力工程專業文憑課程達資歷架構第 4 級，內容涵蓋高壓電力系統的設計、操作、測試與維修等專門知識，適合具兩年或以上電機業工作經驗的技工修讀。課程於晚間及周末時間授課，除了課堂教學外，學員亦有機會到中電電力工程學院，或中華電力的供電設施及工地等參觀及實習，了解電力行業的工作情況。修畢課程的學員將擁有電力工程技術員資格，當中優秀的畢業學員更有機會獲中華電力聘用為技術員助理或技術員。

首屆電力工程專業文憑課程設有 40 個名額，將於今年七月開始接受報名，預計於十月開課。學員可申請職業訓練局「工程專才進修資助計劃」，獲資助的申請人可獲退還課程的六成學費。有興趣報讀人士，可稍後瀏覽職業訓練局網頁了解更多詳情。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

相片一



中華電力與職業訓練局於今日（4月21日）簽署合作備忘錄，協議合作開辦電力工程專業文憑課程。備忘錄於中華電力總裁潘偉賢先生（左一）及職業訓練局副執行幹事祁志純女士（右一）見證下，由中華電力輸電及供電業務部工程培訓及發展副總監關仲明先生（左二）及職業訓練局工程學科學術總監廖世樂博士（右二）代表簽署。

相片二



中華電力總裁潘偉賢先生表示，課程為有志進修的電機業技工提供快捷途徑取得電力工程技術員資格，同時有助電力行業培育合適人才。

相片三



除了課堂教學外，學員亦有機會到中電電力工程學院，或中華電力的供電設施及工地等參觀及實習，了解電力行業的工作情況。

- 完 -

傳媒查詢熱線：(852) 7472 9248